



市四届人大四次会议闭幕,刘继标作讲话——

兑现庄严承诺 绘就添彩画卷

□记者 牛思光

本报讯 在圆满完成各项议程后,3月26日上午,周口市第四届人民代表大会第四次会议在周口人民会堂闭幕。

周口市第四届人民代表大会共有代表626名,出席闭幕大会的代表595名,符合法定人数。

大会以举手表决方式,依次表决通过了市四届人大四次会议关于政府工作报告的决议、关于周口市2018年国民经济和社会发展计划执行情况和2019年计划的决议、关于周口市2018年财政预算执行情况和2019年预算的决议、关于周口市人大常委会工作报告的决议、关于周口市中级人民法院工作报告的决议、关于周口市人民检察院工作报告的决议;表决通过了大会总监票人、监票人名单。

大会以无记名投票的方式选举产生了市四届人大常委会委员、市监察委员会主任、市中级人民法院院长、市人民检察院检察长。

会议表决通过了市四届人大社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单,市四届人大财政经济委员会主任委员、副主任委员、委员名单,市四届人大民族侨务外事委员会主任委员、副主任委员、委员名单,市四届人大环境与资源保护委员会主任委员、副主任委员、委员名单,市四届人大法制委员会补充主任委员、副主任委员、委员名单。

随后,会议组织选举产生和表决通过的国家机关工作人员进行宪法宣誓。

市委书记、市人大常委会主任刘继标在讲话中说,2017年6月24日,在市四届人大一次会议闭幕式上,我们明确了“务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展”的工作方针,围绕“坚决打好打赢三大攻坚战,如期全面建成小康社会”的总体目标和“三高三优”的工作目标,聚焦“中心

城区大变化、县域经济大发展、干部作风大转变”三件大事,向全市人民发出了“为决胜全面小康、实现跨越发展而奋斗”的号召,作出了“大干快上三五载、请君再看周口城”的庄严承诺。

两年只争朝夕、大干快上,工作一环紧扣一环;两年风雨兼程、昼夜不舍,任务一茬接着一茬;两年披荆斩棘、一路凯歌,热情一浪高过一浪!中心城区今非昔比、县域经济竞相发展、干部作风明显好转,三川大地政通人和、各项事业蒸蒸日上、周口发展气象万千,周口故事精彩纷呈、周口形象出彩蝶变、社会各界刮目相看!今天的周口,奔跑在高质量跨越发展的赛道上,意气风发斗志昂扬!我们可以自豪地说,市四届人大成立以来的两年,是周口发展史上极不平凡、具有里程碑意义的两年,是建设“满城文化半城水,内联外通达江海”中原港城硕果累累的两年,是为兑现“大干快上三五载、请君再看周口城”庄严承诺奠定坚实基础的两年!

刘继标说,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是我们作出“大干快上三五载、请君再看周口城”庄严承诺的第三年。可以说,我们处在了兑现庄严承诺承上启下的重要节点。就当前来说,我们聚焦的“中心城区大变化、县域经济大发展、干部作风大转变”三件大事,初步有了看点和亮点,但是我们绝不能沾沾自喜。兑现庄严承诺,容不得我们有半点懈怠。

全市各级各部门和广大党员干部必须找准定位,履职尽责,围绕“让全社会看什么、看到一个什么样的周口城”,查不足、强弱项,找差距、补短板,抓关键、促提升,全面发力、精准施策,集中攻坚、重点突破,扑下身子、撸起袖子,苦干实干、超常规干,一步一个脚印地坚决兑现“大干快上三五载、请君再看周口城”的庄严承诺!



闭幕式前,市四届人大四次会议举行第三次全体会议,代表举手表决相关草案。
记者 王映 摄



闭幕式前,市四届人大四次会议举行第三次全体会议。会议组织选举产生和表决通过的国家机关工作人员进行宪法宣誓。
记者 王映 摄



周口美丽新画卷